

2022年全国征兵公益宣传片 《火热军营 精彩人生》发布

新华社北京3月10日电(贾启龙 周仁 黄一家)记者从国防部征兵办公室获悉,2022年全国征兵公益宣传片《火热军营 精彩人生》10日向全社会发布,旨在激发广大适龄青年依法服兵役、踊跃参军报国的热情。

宣传片用小切口反映大主题,以“门”为创意和表现载体,镜头从产房门、家门、校门等社会人生之“门”,快速切换

到部队营门、战车门、舰艇门、机舱门、国门等军旅人生之“门”,通过视觉画面生动展现国防和军队现代化建设成就、新时代革命军人保家卫国的使命担当,弘扬热血青年追逐青春梦想、投身强军兴军的家国情怀。

此次发布的全国征兵公益宣传片,由中央军委国防动员部联合中央广播电视总台,着眼当代青年受众特点制作

推出。军委国防动员部每年都创作主题鲜明、风格多样、视角独特的征兵公益宣传片,受到社会广泛好评。全国征兵公益宣传片发布同时,全军各军兵种、全国各地征兵部门也推出一系列紧贴军种特色、地域特点的各类征兵公益宣传作品,在传统媒体和新媒体播发,形成“线上”“线下”相结合的征兵宣传格局,积极营造参军报国的浓厚社会氛围。



茶花铺就富农路

早春时节,浙江省金华市的茶花市场又热闹起来。茶花种植是当地的传统特色产业,在种植最为集中的金华市婺城区,茶花种植面积达1.1万余亩,产值逾2亿元。茶花产业成为当地农民致富的“金钥匙”。图为昨日工作人员在整理展示的茶花。

新华社记者 翁忻旻 摄

我国自主研制的首列商用磁浮3.0列车完成相关试验 设计时速为200公里

新华社长沙3月10日电(记者 刘芳洲)记者10日从中车株洲电力机车有限公司获悉,由该公司研制的我国拥有完全自主知识产权的首列商用磁浮3.0列车在同济大学高速磁浮试验线上完成了相关动态试验和系统联调联试。

这款商用磁浮列车设计时速为200公里,是我国科研人员自主打造的商用磁浮新产品,填补了全球该速度等级磁浮交通系统空白,标志着我国掌握了中速磁浮关键核心技术,继续保持世界前列。

据中车株机公司磁浮研

究所副所长张文跃介绍,商用磁浮3.0版列车在无人驾驶、非接触感应供电、抱轨运行等多项技术上实现突破,适用于50公里至200公里的城际与市域线路。

该列车由地面运行控制系统控制,可实现无人驾驶,并通过5G高频段毫米波车地无线通信、在线状态监测、大数据分析等技术,可对车辆、轨道、供电等多方面的故障实时智能诊断,确保无人驾驶安全可靠。

相比商用磁浮2.0版和1.0版列车,商用磁浮3.0版列车的牵引电机从车身底部被“挪”到了地面,突破了传

统轨道交通牵引设备安装限制,在牵引效率、爬坡能力和加速性能等方面均明显提升,可实现高密度、小编组、公交化、快启快停运营。

“当前,我国正在加速城市都市圈和市域铁路建设,磁浮列车可为城际与市域间‘绿色智能’交通提供又一选择。”中国中车首席科学家杨颖说,未来,通过气密性提升、气动外形进一步优化、加大地面牵引功率等技术升级,商用磁浮3.0列车还能满足高速运行的需求。



全都是爱

科比“最高分”球衣拍出27.72万美元

美国篮球巨星科比·布莱恩特生前穿过的一件球衣6日以27.72万美元拍出成交。科比曾在一场比赛前穿这件球衣热身,那是他职业生涯得分最高的一场比赛。

美国《看台报告》网站6日报道,2006年1月22日科比所效力的洛杉矶湖人队与多伦多猛龙队比赛前,科比穿着这件球衣热身。湖人队该场比赛以122:104战胜猛龙队,科比一人得到81分,为美国男子职业篮球联赛(NBA)历史上单场第二高分,仅次于威尔特·张伯伦在1962年创造的单场100分纪录。科比还穿着这件球衣参加过另外多场比赛。

球衣由SCP拍卖公司创始人戴维·科勒买下。他还同时获得与这场比赛相关的一段非同质化代币(NFT)动画视频。他说,自己收藏科比纪念品很多年,如今“非常激动和荣幸”把NBA历史上最重要比赛之一的纪念品收入囊中。

(据新华社)

这是真的

研究发现远古章鱼有10条腕

美国一项研究发现,现代章鱼的祖先有10条腕,生活在距今3.28亿年前的海洋中。

美国自然历史博物馆和耶鲁大学研究人员分析一块远古章鱼化石得出上述结论,研究报告刊载于8日出版的英国《自然·通讯》杂志。

研究报告作者克里斯托弗·惠伦说,先前发现化石中的章鱼都只有8条腕,这是首次发现有10条腕的章鱼。

化石中的生物体长12厘米,体型接近现代乌贼,有10条腕,其中的两条腕格外长,长度相当于其他腕的两倍,腕上吸盘清晰可见。

(据新华社)

全是活的

一男子衣藏52条蛇和蜥蜴走私动物

美国海关和边境保护局8日说,一名男子在衣服里藏了52条蛇和蜥蜴等爬行动物,欲从墨西哥和美国一处边境陆路口岸入境美国未遂,现已被捕。

美国海关和边境保护局当天发布声明说,这名30岁的美国男子2月25日驾驶一辆卡车抵达圣伊西德罗口岸,打算入境美国。这处口岸位于美国加利福尼亚州圣迭戈与墨西哥边境城市蒂华纳之间。

该口岸工作人员检查这名男子时发现,他所穿上衣、裤子口袋和裆部藏有多个小袋,里面装有43只角蜥和9条蛇——全都是活的。这名男子现已被捕。

(据新华社)